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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EM ENGENHARIA E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E

VINTE E QUATRO (01/04/2024). No dia primeiro do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e quatro, às 14:00h, foi realizada no Google Meet a Primeira Sessão

Extraordinária do Programa de Pós-Graduação em Engenharia e Desenvolvimento

Sustentável da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a presença de

Ednilson Silva Felipe (Presidente), Adriana Fiorotti Campos, Alvim Borges da Silva Filho,

Daniel Rigo, Edumar Ramos Cabral Coelho, Gilton Luis Ferreira, Karla do Carmo Caser,

Luciana Harue Yamane e Maxsuel Marcos Rocha Pereira. Ausentes com justificativa:

Carla Cesar Martins Cunha, Elizeu Maria Júnior e Renato Ribeiro Siman. Representação

discente ausente: Catrini Zupeli Dipré de Moraes, Fernanda Demuner Passamani e

Thiago Machado de Mello. Havendo número legal de membros presentes, o Senhor

Presidente declarou aberta a sessão. INFORMES. Pedido de desligamento da

Coordenação do PPGES: O Presidente informa que o pedido de desligamento, a partir

desta data (01/04/2024) da Coordenação, como comunicado anteriormente a todos,

foi devido ao convite para assumir o cargo de direção da Pró-Reitoria de Extensão.

Esclarece que será um desafio, mas a ideia é aproximar a Universidade ao público

externo e por isso aceitou o convite. Como a eleição para Coordenador Adjunto foi na

Sessão do dia 21/03/2024 e o processo ainda não foi autuado, sugeriu dar andamento

a um novo e único processo que elegerá o Coordenador e o Coordenador Adjunto.

Sugeriu que o professor Alvim Borges da Silva Filho, Adjunto eleito e coordenador do

projeto UNAC, se candidate como Coordenador, bem como que outros interessados se

manifestem. Esclareceu que o Programa terá o fechamento do quadriênio,

planejamento estratégico, autoavaliação e avaliação de egresso nos próximos meses,

mas mesmo não fazendo parte da Coordenação, colaborará com o novo Coordenador,

bem como continuará nas comissões. PAUTA ÚNICA. Eleição da Coordenação do

PPGES: Após o informe, o Presidente passa a palavra para manifestação de

interessados. Professor Alvim manifesta interesse em assumir como Coordenador e

esclarece que será um momento oportuno para o Projeto UNAC, do qual é

coordenador; Entende que a saída do atual Coordenador é uma perda para o PPGES,
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mas será um ganho para a Universidade; Sugere que seu adjunto seja o professor

Gilton, pois os dois estão à frente do Projeto UNAC. Professor Gilton se manifesta e

entende que as mudanças poderão abrir possibilidades para o PPGES, em termos de

projeto de extensão, por ser um programa de pós-graduação profissional; A ideia de

aproximar a UFES da comunidade externa será favorável para o Programa;

Complementa que, em função de estarem à frente do Projeto UNAC, juntamente com

o professor Alvim, a sua candidatura pode ser interessante para o Programa. Chapa 1:

Coordenador - Professor Alvim Borges da Silva Filho e Coordenador Adjunto: Gilton Luis

Ferreira. Não houve manifestação de outros interessados. Em votação. Aprovada por

unanimidade a Chapa 1. O Presidente agradece a participação e destaca que o

mandato será válido do dia 01/04/2024 a 31/03/2026. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou a reunião encerrada às 14h22min, e eu, Adriana Cristina Grazziotti,

lavrei a presente Ata, constando de quarenta e seis linhas (46) linhas, que após lida e,

se em conformidade, será aprovada em Sessão pelos membros do Colegiado.
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